

Гости „Восточно-Сибирской правды“

Право первой постановки «Звездного рейса» было предоставлено Воронежскому театру музыкальной комедии. Но там что-то замешкалось. А между тем пьеса привлекла внимание коллектива Иркутской музыкальной комедии. И после настоятельных просьб было разрешено ему первому поставить эту фантастическую музыкальную комедию Сигизмунда Каца. Пьесу «Звездный рейс» написали Матвей Грин и Леонид Куксо. Журналисты, они, по их собственному меткому замечанию, сделали «первый прыжок в космос» — в область оперетты. И этот прыжок можно считать удачным: спектакль тепло принимается зрителем. Можно поздравить с успехом авторов комедии. Можно поздравить с успехом и творческий актерский коллектив, поставивший эту комедию. Именно это мнение высказали участники минувшей «среды» «Восточно-Сибирской правды», встретившиеся в редакции с одним из авторов

пьесы — Л. Г. Куксо, постановщиками спектакля и исполнителями ролей.

На встрече выступил Л. Г. Куксо. Он рассказал о том, как создавалась пьеса, высказал ряд мыслей относительно путей развития советской оперетты, которая должна носить не просто развлекательный характер, но, как и каждое произведение искусства, быть высокоидейной, служить средством коммунистического воспитания трудящихся.

Л. Г. Куксо сообщил о намерении написать музыкальную комедию специально для Иркутского театра на тему из жизни, трудящихся нашей области, стоящих на переднем крае борьбы за семилетку.

Участники встречи искренне приветствовали эту идею. Ведь на местную тему написана пока одна музыкальная комедия — «Огни сибирские» А. Кулепова и Н. Каширского. И уже здесь, на этой встрече, были высказаны некоторые предложения, касающиеся темы и сюжета будущего произведения.

Режиссер спектакля, заслуженный артист республики Н. М. Загурский представил собравшимся прибывших на встречу работников театра — дирижера Е. В. Потапова, художника — заслуженного артиста РСФСР Г. В. Будрина, исполнителей ролей в этом спектакле А. П. Соколинова, А. Г. Клепного, Б. В. Пенькова, М. А. Кувшинову, заслуженного артиста РСФСР Г. С. Мурина, Е. К. Волошину, М. А. Морозову, П. В. Белокура, Б. П. Рачкова, а также дебютантку, молодую актрису театра, успешно выступившую в роли Ле Т. И. Акулич. Он рассказал о том, как творческий коллектив работал над сценическим воплощением комедии С. Каца, М. Грина и Л. Куксо.

В заключение были исполнены некоторые сцены, арии и дуэты из «Звездного рейса».

Встреча прошла очень тепло и непринужденно. Участники ее пожелали авторам произведения и коллективу театра новых творческих успехов.



НА СНИМКЕ: (справа налево). Стоят — режиссер спектакля «Звездный рейс» — заслуженный артист РСФСР Н. М. Загурский, артист А. Г. Клепный, заслуженный артист РСФСР Г. С. Мурина, актриса М. А. Кувшинова, актеры А. П. Соколинов, Б. В.

Пеньков, Б. П. Рачков и П. В. Белокур.

Сидят — дирижер Е. В. Потапов, актрисы М. А. Морозова, Т. И. Акулич, один из авторов пьесы Л. Г. Куксо, актриса Е. К. Волошина, художник — заслуженный артист РСФСР Г. В. Будрина. Фото П. Горлова.